

Gigamatrac Factory&Outlet » Matracok » Memory matracok » Best Dream Cool Memory

Best Dream Cool Memory



Méretek

80*200cm:	134900 Ft
90*200cm:	150900 Ft
140*200cm:	231900 Ft
160*200cm:	263900 Ft
180*200cm:	296900 Ft
200*200cm:	328900 Ft

Részletes leírás:

Miért jó választás a Memoryfoam matrac?

- A memoryfoam különleges (hőre lágyuló és testkövető) tulajdonságának eredményeképp, kiváló alátámasztást biztosít a nyaki csigolyáknak, ezáltal a nyakizmokat feszültségmentessé teszi és biztosítja a nyaktájéék teljes ellazulását.
- A memoryfoam a test hőre és testsúlyra reagál, egyedülálló nyomáelosztástulajdonságának

köszönhetően minimalizálja a nyomáspontok kialakulását.

- A memory hab nem okoz allergiát, antiallergén, valamint antisztatikus(portaszító) hatása van.
- A vérkeringésre is jótékony hatást gyakorol, mivel a testre nem nehezedik annyi nyomás, így javítja a vérkeringést.
- A testet optimális helyzetben tartja, mérséklődik a forgolódások gyakorisága, amellyel nagyban elősegíti a pihentetőbb alvást.

Életünk 1/3-át alvással töltjük, ezen oknál fogva sokat számít, hogyan töltjük az éjszakákat az ágyunkban! Az alvás minősége hozzájárul a következő nap sikerességéhez, valamint hosszú távon az egészség megőrzéséhez. Ha fekvőhelyét nem megfelelően választja meg, akkor az gerincbántalmakhoz vezethet!

Egy éjszaka az ágyban:

Szervezetünk kipihen az aznapi fáradalmakat és teljes erővel azon van, hogy tökéletes regenerálódást hozzon létre annak érdekében, hogy a következő nap energikus és sikeres legyen. Közben alszunk, izmaink ellazulnak, a gerinc, csigolyáinkra nehezedő nyomása legminimálisabbra csökken. Ezért fontos, hogy a választott fekvőhelyünk kényelmes és egyben tökéletes legyen. A fekvőfelület a test formájához igazodik azáltal, hogy egyenletes alátámasztást biztosít és megfelelően elosztja testsúlyunkat.

Best Dream

Hideghab matracok

- legmodernebb high-tech alternatíva a nemzetközi alváskultúrában - feszes, a testformához alkalmazkodó, ergonómiailag kiváló alátámasztást biztosít - kiváló klíma kiegyenlítő hatást nyújt - mikrocellás szerkezete pontosan követi a test formáját - higiénikus környezetet biztosít - teljesen hangtalan - anyagszerkezete egyedülálló módon lehetővé teszi az orvos-egészségügyi tanácsokat pontosan követő kialakítást - antiallergén, atkamentes alvásközeget segít elő

Milyen tulajdonságokkal rendelkeznek a hideghab matracok:

- rendkívül magas rugalmassága megakadályozza a kellemetlen, a vérkeringést és megfelelő anyagcserét gátló nyomáspontok kialakulását - kiváló mikroklimatikus képessége megakadályozza a magas páratartalom kialakulását magas minőségű ortopedikus komfort biztosítja a gerincoszlop helyes pozícióját

... egyedülálló mikrocellás felépítése azonnal reagálva felveszi testének minden görbületét. Ez az alakfelvető folyamat elosztja testsúlyát, és megelőzi a kellemetlen nyomáspontok kialakulását, melyek

főleg a csípő, a karok és a vállak környékén alakulhatnak ki, és amelyek keringési rendellenességeket, zsibbadtságot, merevséget vagy fájdalmat okozhatnak

A matrac alapanyagának kiválasztása az egyedi igényekhez igazodik. Mindenkinek más matrac felel meg. A habmatrac formakövetése és kezelése kiváló.

Hideghab

A Gigamatrac Factory&Outlet kiemelt figyelmet fordít a minél szélesebb és modernebb matracok szakszerű értékesítésére. Az egyik legnagyobb hideghab matracválaszték található áruházunkban.

Mi is az a hideghab? A hideghab alapanyag egy speciális poliuretán hab, ami minden követelménynek tökéletesen megfelel. Könnyű, légáteresztő, formatartó, hosszú élettartamú és remekül formálható.

A hideghab úgyszintén egy gyűjtő fogalom, ez alá rengeteg habanyag tartozik, mint egy nagy család. A normál haboktól kezdve, az emlékező habokon át, egészen a nagy rugalmasságú HR habokig, mind hideghabról beszélünk. A hideghabok sűrűsége a legfontosabb. Minél sűrűbb a habanyag, a matrac annál erősebb és tartósabb.

Ez után következik a matracok keménysége. Itt a vásárló igénye kerül leginkább előtérbe, hiszen mindenki más-más keménységű matracon szeret fekvődni. A hideghabok pontrugalmasságukból adódóan tökéletes alátámasztást nyújtanak, pontosan követik a test vonalát, ezáltal egy egészséges alváskörnyezetet biztosítanak.

A megfelelő keménységű és sűrűségű matracal több évtizedig aludhat kényelmesen, megelőzve a kellemetlen hát és derékfájást, és az ezzel járó egyéb egészségügyi gondokat.

Címkék

matrac, ortopedikus, hideghab, olcsó matrac, habmatrac, vákuum matrac, BestDream, ORKI engedély, egészségpénztárban elszámolható, gyógymatrac, ortopéd, ágybetét, hab, akciós matrac, matrac akció, ágymatrac, matrac egészségpénztárra, Hideghab matrac, Hideghab akció, best dream, best dream siglo, siglo matrac, best dream matrac,